

Autohaus Korfmacher GmbH

ALLE MARKEN.



Ihr Ansprechpartner

Herr Patrick Korfmacher E-Mail: info@auto-korfmacher.de Telefon: 07822 8670870

MV Agusta F3 675 ABS

Bundesstraße 1 - 77955 Ettenheim - Tel.: 07822 / 8670870

AH87-4075708 Angebotsnr.:

Erstzulassung: Kilometer: Farbe: Leistung: Kraftstoffart: 24.08.2015 4.261 Diverse 94 kW / 128 PS Benzin

14.630 €

Laufzeit: 72 Monate Anzahlung: 25 %

Basis-Finanzierung:\*

Zielraten-Finanzierung:\*\* M**127**te€

\* Basisfinanzierung: Anzahlung: 3.658 Euro, Laufzeit: 72 Monate, Nettodarlehen: 10.973 Euro, Gesamtbetrag: 17.261 Euro, Zinsätze: 7.71% Sollz. (gebunden), 7.99% eff.

Gesambetrag: 17.20 Leuro, Zinsatze: 77.4 Soliz. Zigotrioteri, 7.39 % en. Zierraterifinanzierung: Anzahlung: 3.658 Euro, Laufzeit: 72 Monate, Nettodarlehen: 10.973 Euro, Zielrate: 8.047 Euro, Gesamtbetrag: 17.670 Euro, Zinsätze: 7.71% Soliz. (gebunden), 7.99% eff.,

Vermittlung für: SANTANDER CONSUMER BANK Repräsentatives Beispiel gem. § 17 Abs. 4 PAngV. Diese Finanzierungsangebote sind Beispiele. Gerne ermitteln wir für Sie Ihr individuelles Angebot.

## Ausstattung

## Weiteres

- Verkauf im KundenauftragZum Verkauf steht eine MV Agusta F3 675
- die sich in einem hervorragenden Zustand befindet.Das Motorrad wurde stets gut gepflegt und hat keinerlei Umfall- oder Unfallschäden
- \*Wichtige Details:
- \*Frischer Service beim MV Agusta Händler durchgeführt
- \*Neue Reifen (August 2024)
- \*QD Auspuff (Originalauspuff ist vorhanden)
- \*MV Agusta Aftermarket Sitzbank (Originalsitzbank ebenfalls vorhanden)
- \*MV Agusta kurzer Kennzeichenhalter
- \*LED Blinker (noch nicht verbaut)
- \*MV Agusta Ladegerät inklusive
- \*Motorradständer wird mitgegeben
- kontaktieren Sie uns unter 02865 / 600
- \*TÜV neuZögern Sie nicht länger

- um eine Probefahrt zu vereinbaren oder um weitere Informationen zu erhalten.
- \*Erreichbarkeitsinformation:
- \*Wir freuen uns darauf
- Ihnen während unserer regulären Öffnungszeiten zur Verfügung zu stehen.
- \*Montag Freitag: 08:00 12:30 & 13:30
- 18:00
- \*Samstag: 08:00 12:00
- \*Sonntag: Geschlossen
- \*Alle Angaben ohne Gewähr
- bitte prüfen Sie die Ausstattung vor Ort oder nehmen Sie bei Rückfragen telefonisch Kontakt auf: 02865 / 600 900
- \*Wir übernehmen keinerlei Haftung für Eingabefehler & Irrtürmer.

- \*Der Verkauf erfolgt ausschließlich im Kundenauftrag und unter Ausschluß ieglicher Gewährleistung oder Sachmangelhaftung!
- \*Zwischenverkauf vorbehalten!



## STÄNDIG ÜBER 15.000 FAHRZEUGE IM BESTAND!